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	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначенні відповідно Технічного завдання та Технічної специфікації.
Послуги з термінового ремонту Прискорювача лінійного “Halcyon” (S/N 1559), виробництва Varian Medical System (США), що передбачають:
1. Послуга з ремонту модуля генерації пучка Прискорювача лінійного «Halcyon» (S/N 1559) із заміною Блока резервуара Модулятора
2. Послуга з ремонту модуля генерації пучка Прискорювача лінійного «Halcyon» (S/N 1559) із заміною Блока резервуара Модулятора
3. Послуга з ремонту модуля генерації пучка Прискорювача лінійного «Halcyon» (S/N 1559) із заміною Блока резервуара Модулятора

Кваліфікаційні критерії та перелік документів, що підтверджують інформацію учасників про відповідність їх таким критеріям.

1. Учасник повинен надати копію Ліцензії (зі змінами) Державного Інспекції Ядерного Регулювання України на право провадження діяльності використання джерел іонізуючого випромінювання до медичного обладнання (прискорювач лінійний типу «Halcyon»), видана безпосередньо Учаснику, та яка має бути  чинною на дату кінцевого строку подання тендерних пропозицій, а також із зазначенням в ній дозволу таких видів робіт з ДІВ: технічне обслуговування; ремонт; монтаж; демонтаж; налагоджування; пусконалагоджувальні роботи; введення та виведення з експлуатації; отримання (придбання) та передача (збут) ДІВ, у тому числі з метою постачання.
	
2. Ремонтні роботи і технічне обслуговування за предметом закупівлі, повинні здійснюватися кваліфікованим спеціалістом (або спеціалістами), який має відповідні знання та навички.
На підтвердження Учасник повинен надати копію(-ї) сертифікату сервісного інженера(-ів), виданого виробником обладнання Varian Medical Systems.

3. Учасник повинен надати Лист від виробника обладнання / офіційного представника виробника обладнання, що Учасник є авторизованим сервісним партнером та уповноважений  надавати послуги з ремонту і технічного обслуговування лінійних прискорювачів на території України, в тому числі має оснащений сервісний центр та штат кваліфікованих, сертифікованих інженерів, які мають доступ до найновішої актуальної технічної документації із застосуванням спеціалізованого програмного інструменту «HASP-KEY». 
Примітка:у разі, коли в описі предмета закупівлі містяться посилання на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, то разом з цим враховувати вираз "або еквівалент".
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	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення
	Очікувана вартість виконано відповідно до розділу ІІІ Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами) (далі — Методика), а саме: методом порівняння ринкових цін на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих цінових пропозицій на момент вивчення ринку, очікувана вартість дорівнює комерційний пропозиції від ТОВ «ПРОТЕК СОЛЮШНЗ УКРАЇНА» - на суму 8 493 696,00 грн. (Вісім мільйонів чотириста дев’яносто три тисячі шістсот дев’яносто шість гривень 00 коп.) у т.ч. ПДВ 1 415 616,00 грн.

Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі не передбачається.
Послуги з термінового ремонту Прискорювача лінійного «Halcyon»
 (S/N 1559), виробництва компанії Varian medical systems (США) за кодом ДК 021:2015: 50420000-5 «Послуги з ремонту і технічного обслуговування медичного та хірургічного обладнання» -  відповідають розрахунку видатків до кошторису на 2024 рік ДНП «Національний інститут раку».



